


 

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

1- ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Повна назва ЗВО та 

структурного підрозділу  

Державний торговельно-економічний 

університет  

Ужгородський торговельно-економічний 

інститут 

Кафедра фінансів, обліку та оподаткування 

Рівень вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою 

оригіналу  

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Кваліфікація – Бакалавр з фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку 

Галузь знань D Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність D2 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок 

Назва освітньої програми  Державні фінанси  

Обмеження щодо форм 

навчання  

Обмеження відсутні  

Відповідність стандарту 

вищої освіти МОН України  

Відповідає стандарту вищої освіти МОН України  

(наказ № 729 від 24.05.2019 р.) 

Тип диплома та обсяг 

освітньої програми  

Диплом бакалавра, одиничний. 

Обсяг освітньо-професійної програми –  

240 кредитів ЄКТС.  

Нормативний строк підготовки 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації  Сертифікат про акредитацію спеціальності УД 

№11016713, дійсний до 01.07.2027 виданий 

Акредитаційною комісією Міністерства освіти і 

науки України. 

Цикл, рівень вищої освіти  НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший 

цикл, EQF-LLL-6 рівень 

Передумови вступу на 

освітню програму  

Освітній ступінь молодший бакалавра (5 рівень 

НРК) або повна загальна середня освіта 

Мова(и) викладання  Українська 

 

Термін дії освітньої 

програми  

До затвердження нової редакції освітньо-

професійної програми   

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми  

http://www.utei-knteu.org.ua/ 

2-МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Забезпечення фахової підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю  

D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, для 

формування системного уявлення про функціонування фінансової системи 

держави, бюджетно-податкову політику, механізми управління державними 

фінансами та фінансове забезпечення державного сектору. Програма 



орієнтована на підготовку конкурентоспроможних, відповідальних, ініціативних 

фахівців, здатних працювати в умовах змін, діджіталізації та інноваційних 

фінансових технологіях. 

3-ХАРАКТЕРИСТИКА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Предметна область 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем та фондового ринку.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які характеризуються 

комплексністю та певною невизначеністю умов, у професійній діяльності в 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку й у процесі 

навчання.  

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції фінансової 

науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Методи, методики та технології фінансової науки і практики. 

Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні системи та стандартні, 

спеціальні й галузеві програмні продукти. 

Орієнтація освітньої програми 

Освітньо-професійна, прикладна, дослідницька. 

Основний фокус освітньої програми 

Фокус програми спрямований на загальні та спеціальні компетентності та 

наповнена  практичними навичками, які базуються на загальнолюдських 

цінностях, поняттях, категоріях, теоріях і концепціях фінансової науки, 

сприяють вирішенню комплексних завдань у професійній діяльності в сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Ключові слова: фінанси, банківська справа, страхування, державні фінанси, 

фінансовий ринок, фондовий ринок. 

Особливості програми 

Освітня програма забезпечує поглиблене вивчення і знання сучасних 

прикладних економічних концепцій (часткових теорій), спрямованих на 

вирішення реальних проблем бізнесу; методів аналізу; драйверів  ефективності 

та результативності; інструментів планування та  зниження ризиків бізнесу; 

digital-технологій в бізнесі; критеріїв прийняття управлінських рішень. 

Передбачає розширення обов’язкової компоненти за рахунок вивчення 

актуальних професійно-орієнтованих дисциплін у відповідності до обраної 

освітньої траєкторії. 

4-ПРИДАТНІСТЬ ВИПУСКНИКІВ ДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА 

ПОДАЛЬШОГО НАВЧАННЯ 

Придатність до працевлаштування 

Випускники даної освітньо-професійної програми можуть працевлаштуватися на 

підприємствах, установах та організаціях або здійснювати підприємницьку 

діяльність. 

Згідно з класифікатором професій ДК 003:2010 із змінами, затвердженими наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 15 лютого 2019 року № 



259/  

Випускник може обіймати інші посади відповідно до професійних назв робіт, що 

характеризуються спеціальними професійними компетентностями. 

Подальше навчання 

Отримання освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти Набуття 

додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

5-ВИКЛАДАННЯ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Викладання та навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання. Комбінація лекцій, 

семінарських, практичних, лабораторних занять, що розвивають аналітичні 

здібності та навички працювати в команді та самонавчанням. 

Оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється відповідно до 

«Положення про оцінювання результатів навчання студентів УТЕІ ДТЕУ» та 

передбачає проведення таких контрольних заходів: поточний та підсумковий 

контролі. атестація. 

Поточний контроль проводиться на практичному/лабораторному занятті та за 

результатами виконання завдань самостійної роботи. Передбачає оцінювання 

теоретичної підготовки здобувачів освіти під час роботи на семінарських заняттях 

та набутих практичних навичок під час виконання завдань 

лабораторних/практичних робіт. 

Підсумковий контроль – контрольні заходи, що передбачають встановлення 

відповідності (вимірювання, оцінювання) здобутих особою результатів навчання 

вимогам освітньої програми у частині відповідного освітнього компонента, що 

здійснюється в інституті у формі заліку та екзамену. 

Результати навчання студентів  в УТЕІ ДТЕУ оцінюються за 100- баловою 

шкалою, де: 60-100 балів – результати навчання, що дають студенту право здобути 

кредити ЄКТС; 0-59 балів – незадовільні результати навчання, що не дають 

студенту право здобути кредити ЄКТС. 

6-ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в 

ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування 

та фондового ринку або у процесі навчання, що передбачає застосування 

окремих методів і положень фінансової науки та характеризується 

невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення 

професійної та навчальної діяльності. 

Загальні компетентності  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 



ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  

ЗК12 Здатність працювати автономно.  

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про  природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя 

ЗК 15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь яких інших проявів недоброчесності 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності  

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати 

сучасні економічні явища.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, 

у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування). 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач.  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність 

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування.  

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 



7 – ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної 

та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та 

страхування.  

ПР05.  

 

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, 

фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 

фінансові ринки, банківська система та страхування).  

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують 

стан фінансових систем.  

ПР11 Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у 

фінансовій сфері діяльності.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у 

професійній діяльності.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного 

розвитку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 



дослідженнях та професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 

обґрунтовані фінансові рішення.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави.  

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні.  

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення 

здорового способу життя. 

8 – РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

Кадрове забезпечення 

Повністю відповідає Ліцензійним вимогам провадження освітньої діяльності. 

Реалізацію освітньо-професійної програми «Державні фінанси» здійснюють 

науково-педагогічні працівники з науковим ступенем та/або вченим званням, які 

відповідають вимогам чинного законодавства України, мають достатній рівень 

наукової і професійної кваліфікації. До освітнього процесу також залучаються 

фахівці-практики.  

Всі науково-педагогічні працівники кожні п’ять років проходять стажування / 

підвищення кваліфікації. 

Матеріально-технічне забезпечення 

Повністю відповідає Ліцензійним вимогам провадження освітньої діяльності. 

Для зручності здобувачів вищої освіти функціонує система управління 

дистанційного навчання Moodle.  

Проведення навчальних занять та контрольних заходів забезпечене 

відповідними приміщеннями. Навчальні аудиторії забезпечені мультимедійним 

обладнанням для одночасного використання. Наявні спеціалізовані кабінети, 

лабораторії, обладнані сучасними приладами та інвентарем; бібліотека, у т.ч. 

читальний зал з сучасною навчальною літературою, науковими, довідковими та 

іншими виданнями; актовий зал; спортивний майданчик тощо. Здобувачі вищої 

освіти забезпечені гуртожитком. 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

Бібліотека УТЕІ ДТЕУ забезпечена фаховими періодичними виданнями 

відповідного профілю, в т.ч. у електронному вигляді. На офіційному веб-сайті 

УТЕІ ДТЕУ: http://www.utei-knteu.org.ua розміщена основна інформація про 

освітню діяльність закладу, структуру, ліцензії та сертифікати про акредитацію, 

правила прийому, контактна інформація та ін. Наявні необмежений доступ до 

мережі Інтернет; точки бездротового доступу до мережі Інтернет; інтернет-

зв’язок; електронний ресурс, який містить навчально-методичні матеріали з 

навчальних дисциплін; технічні засоби навчання та програмні продукти. 



9 – АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ 

Національна кредитна мобільність 

Національна кредитна мобільність здійснюється в межах укладених 

меморандумів про співпрацю між УТЕІ ДТЕУ та іншими закладами вищої 

освіти (наукових установах) України відповідно до законодавства. 

Міжнародна кредитна мобільність 

На основі двосторонніх договорів між УТЕІ ДТЕУ та закладами вищої освіти 

зарубіжних країн. 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти 

Не здійснюється 

 



 

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 

ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

Код Освітні компоненти програми  
Кредити 

ЄКТС  

Форма 

контрол

ю  

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти  

ОК 1. Іноземна мова за професійним спрямуванням 21 Екзамен 

ОК 2. 
Інформаційні технології в професійній 

діяльності 
6 Екзамен 

ОК 3. Вища та прикладна математика 6 Екзамен 

ОК 4. Правознавство 6 Екзамен 

ОК 5. Філософія 6 Екзамен 

ОК 6. Економічна теорія 6 Екзамен 

ОК 7. Гроші та кредит 6 Екзамен 

ОК 8. Фінанси 9 Екзамен 

ОК 9. Статистика 6 Екзамен 

ОК 10. Банківська система 6 Екзамен 

ОК 11. Економіка і фінанси підприємства 6 Екзамен 

ОК 12. Фондовий ринок 6 Екзамен 

ОК 13. Податкова система 
6 Екзамен 

ОК 13.1 КР з податкової системи 

ОК 14. Бюджетна система 6 Екзамен 

ОК 15. Бухгалтерський облік 6 Екзамен 

ОК 16. Страхування 6 Екзамен 

ОК 17. Муніципальні фінанси 6 Екзамен 

ОК 18. Інвестування 6 Екзамен 

ОК 19. Економічний аналіз 6 Екзамен 

ОК 20. Державні фінанси 
9 Екзамен 

ОК 20.1 КР з державних фінансів 

ОК 21. Бухгалтерський облік в державному секторі 7,5 Екзамен 

ОК 22. Соціальне страхування 7,5 Екзамен 

ОК 23. Казначейська система  4,5 Екзамен 

ОК 24. Державний фінансовий контроль 4,5 Екзамен 

ОК 25. Практична підготовка 1 6 Екзамен 

ОК 26. Практична підготовка 2 6 Екзамен 

ОК 27. 
Підготовка до атестаційного екзамену та 

атестація 
3 Екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 180 

Вибіркові компоненти   

ВК 1. Освітній компонент 1 6 Екзамен 

ВК 2. Освітній компонент 2 6 Екзамен 

ВК 3. Освітній компонент 3 6 Екзамен 



ВК 4. Освітній компонент 4 6 Екзамен 

ВК 5. Освітній компонент 5 6 Екзамен 

ВК 6. Освітній компонент 6 6 Екзамен 

ВК 7. Освітній компонент 7 6 Екзамен 

ВК 8. Освітній компонент 8 6 Екзамен 

ВК 9. Освітній компонент 9 6 Екзамен 

ВК 10. Освітній компонент 10 6 Екзамен 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 
 

 

Право здобувачів вищої освіти на вибір навчальних дисциплін 

регламентується Положенням про організацію освітнього процесу в УТЕІ 

ДТЕУ. Опис навчальних дисциплін та їх пререквізити представлені в 

Каталозі навчальних дисциплін УТЕІ ДТЕУ. 
 

.



2.2. Структурно-логічна схема ОП  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

1 курс 

1 семестр 
1 курс 

2 семестр 

ІV курс 

8 семестр 
ІІ курс 

3 семестр 
ІІ курс 

4 семестр 

ІІІ курс 

5 семестр 

ІІІ курс  

6 семестр 

ІV курс 

7 семестр 

ОК 1. Іноземна 
мова за 

професійним 

спрямуванням 

ОК 5. Філософія 

ОК 2. Інформаційні 
технології в 

професійній 

діяльності 

ОК 3. Вища та 
прикладна 

математика 

ОК 4. 

Правознавство 

ОК 7. Гроші і 

кредит 

ОК 3. Вища та 

прикладна 

математика 
 

ОК 6. Економічна 

теорія 

ОК 1. Іноземна 

мова за 

професійним 
спрямуванням 

 

ОК 9. 

Статистика 

ОК 8. Фінанси 

ОК 1. Іноземна 
мова за 

професійним 

спрямуванням 
 

 

ОК 12.  

Фондовий 

ринок 

ОК 11.  
Економіка і 

фінанси 

підприємств 

 

ОК 10. 

Банківська 

система 

ОК 1. Іноземна 
мова за 

професійним 

спрямуванням 
 

ОК 16. 

Страхування 

ОК 14. Бюджетна 

система 

ОК 15. 
Бухгалтерський 

облік 

ОК 13. Податкова 
система 

ОК 13.1 КР з 

податкової 
системи 

ОК 19. 

Економічний 

аналіз 

ОК 18. 

Інвестування 

ОК 17. 

Муніципальні 

фінанси 

ОК 22. Соціальне 

страхування 

ОК 21. 

Бухгалтерський 
облік в 

державному 

секторі 

ОК 20. Державні 
фінанси 

ОК 20.1 КР з 

державних 
фінансів 

ОК 

24.Державний 

фінансовий 

контроль 

ОК 23. 

Казначейська 

система  

ОК 25. 

Практична 

підготовка 1 

ОК 26. 

Практична 

підготовка 2 

ОК 27. 

Підготовка до 
атестаційного 
екзамену та 

атестація 



3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Атестація здобувачів кваліфікації бакалавра з фінансів, банківської 

справи, страхування та фондовий ринок, здійснюється у формі атестаційного 

екзамену. 

Атестаційний екзамен за спеціальністю перевіряє досягнення 

результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти та освітньою 

програмою



 

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

ОБОВ’ЯЗКОВИМ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 
Компонен

ти   

 

 

Компетент

ності 
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К
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О
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К

 1
3

.1
 

О
К
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К

 1
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 1
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 1
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О
К

 1
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К

 1
9
 

О
К

 2
0
 

О
К
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0
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О
К

 2
1
 

О
К

 2
2
 

О
К

 2
3
 

О
К

 2
4
 

О
К

 2
5
 

О
К

 2
6
 

О
К

 2
7
 

ЗК 01   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 02 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 03    +   + +  + +  + + + + + + +      + + + + + 

ЗК 04 +      +                       

ЗК 05  +    + + +  + + + + + + + + + +      + + + +  

ЗК 06   +  + + + + +   + + + + + + + + + + +  + + + + + + 

ЗК 07 + +  + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  

ЗК 08   + + + + + + +  + + + + +  + + + + + + + + + + + +  

ЗК 09    + +  + +  +  + + + + + + + +  + +  + + + + +  

ЗК 10 +      + +  + + + + + + + + + +  + + + + + + + +  

ЗК 11      + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  

ЗК 12 +      + +      +  + + + +  + +  + + + + + + 

ЗК13    + +  + +  +   +  +  + + +           

ЗК 14     + +                        

ЗК 15             + +       + +     + +  

СК 01      + + + +  + + + + + +  + + +         + 

СК 02      + + +  +  + + + +  + + +  +   +     + 

СК 03         + + +  + +   + +  + + +     + + + 

СК 04   +      +   +  +  +   + + +   +   + + + 

СК 05      + + +     + +  + + + +    + + + + + + + 

СК 06  +     +  + +  + + + + + + +  + + +   + + + +  

СК 07             +   +  +     +  + + + + + 

СК 08             +  +  + +     + + + + + + + 

СК 09 +   + +  + +     + + + + + + +  + +  + + + + +  

СК 10     + +  +  +  + + + + + + +   + + + + + + + +  

СК 11 +  + + + + + +  + +  + + + + + + +  + + + + + + + +  

 



 

 
5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

ВІДПОВІДНИМИ ОБОВ’ЯЗКОВИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 

 
Компоне

нти  

 

 

Програм

ні  

результа

ти  

навчанн

я 

О
К
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О
К
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О
К
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К
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5
 

О
К
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О
К
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ПР01   +  + + + + + + + + +  + + + + + + +   + + +    

ПР02     + + + +     + + +  + + +  + +  +  +    

ПР03       +   +  + +  +   +   +   +      

ПР04      + + +  + + + + + +  + +   + + + + + + + +  

ПР05       + + + + + + + + +  + + + + + +  + + + + +  

ПР06   +         + +   +   + +       + + + 

ПР07      + +   +  + +  +  + + +  +     +    

ПР08  +     +   +   +  + + + + +      + +    

ПР09          +   +   +  + +  +  +  + + + +  

ПР10       +  + +   + + + +  +  + + + +  + + + +  

ПР11          +     + + + + +  +   + + +    

ПР12      + +   + +    +  + + +     +  +    

ПР13   +  + +   +  +  + +       + + +  + +    

ПР14     + + + +  +  + +  + + + + + + +   + +     

ПР15 +      +                       

ПР16  +    + + +  + +   + + + + + + + + + +  + + + +  

ПР17 +   +  + +   +   +  + + + + +           

ПР18     + + +   + +    + + + + +          + 

ПР19 + +  + + + + +  + +  + + + + + + +  + +  + +    + 

ПР20       +   + + + +  + + + + +  +  + + +    + 

ПР21    +      + +  +  +  + + +  +   + +    + 

ПР22    + + +                        

ПР23     +     + +    +  + +            

 



 

Розроблено робочою групою у складі: 

 

1. Індус Катерина Петрівна канд. екон. наук, доц., доцент каф. 

фінансів, обліку та оподаткування, гарант освітньої програми  

 

2. Підлипна Радміла Петрівна д.е.н., професор, завідувач кафедри 

фінансів, обліку та оподаткування 

 

3. Гаврилко Петро Петрович канд. екон. наук, професор кафедри 

фінансів, обліку та оподаткування 

 

4.    Герцан Тетяна Віталіївна здобувачка першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок освітньо-професійної програми «Державні фінанси» 

 

 

 

 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів: 

 

1. Куцин Ганна – керуюча територіально-відокремленим безбалансовим 

відділенням №10006/0162 філії Закарпатського обласного управління 

АТ «Ощадбанк» 

2. Пашкевич Наталія – головний державний інспектор відділу аналітичної 

роботи управління оподаткування юридичних/фізичних осіб Головного 

управління ДПС у Закарпатській області. 

 

 

 



 

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТІВ  
 

Код  Освітні компоненти  
Кредити 

ЄКТС  

ВК 1. WEB-дизайн і  WEB-програмування 6 

ВК 2. Антикорупція та доброчесність 6 

ВК 3. Безпека життя  6 

ВК 4. Господарське право 6 

ВК 5. Державна фіскальна політика  6 

ВК 6. Державне регулювання економіки 6 

ВК 7. Державне управління та місцеве самоврядування  6 

ВК 8. Екологія  6 

ВК 9. Економіка України 6 

ВК 10. Економіко-математичне моделювання  6 

ВК 11. Електронний документообіг 6 

ВК 12. Захист прав споживачів фінансових послуг 6 

ВК 13. 
Інформаційні системи і технології у фінансових 

установах 
6 

ВК 14. Менеджмент 6 

ВК 15. Міжнародні економічні відносини 6 

ВК 16. Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні операції 6 

ВК 17. Політологія 6 

ВК 18. Психологія 6 

ВК 19. Світова культура 6 

ВК 20. Теорія ймовірності та математична статистика 6 

ВК 21. Українська мова за професійним спрямуванням 6 

ВК 22. Фінанси страхових організацій 6 

ВК 23. Фінансова безпека держави 6 

ВК 24. Фінансова математика 6 

ВК 25. Фінансове право 6 

ВК 26. Фінансовий ринок 6 

ВК 27. Фінансові та кредитні системи зарубіжних країн 6 

ВК 28. Франчайзинг 6 

ВК 29. Цифрова економіка України 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Аркуш реєстрації змін 

№ 

пор. 
Дата 

Пункти, до 

яких 

вносяться 

зміни  

Ініціатор  

зміни 

Прізвище, ініціали 

особи, що 

відповідає за 

внесення змін 

Підпис 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

  



 

 


